
  Fråga  
   

Fråga till Fredrik Schlyter 

Med anledning av den rapport från Medarbetarenkäten som presenterats för Tekniska 

servicenämnden ser vi med oro på hur vi hanterar medarbetare i kommunen. 

Vi kan konstatera att det på flera punkter är alarmerande siffror som vi inte uppfattar som att man 

tar på allvar. Om det skall vara en poäng med att genomföra en medarbetarenkät som man ber 

medarbetare att ta tid att fylla i och lyfta fram sin oro anonymt. Då måste det också följas upp aktivt 

och resolut istället för att passera som en rapport som läses upp och ”läggs till handlingarna”. 

Utifrån det undrar vi följande: 

Enligt NMI 2021 upplever 54 % av de som svarat på enkäten på Tekniska serviceförvaltningen att de 

ofta eller ibland har sömnsvårigheter som beror på arbetet. 

Anser du att arbetsmiljöarbetet på förvaltningen fungerar tillfredställande? 

Eva Höckert (s) 

 


